o
\.)cHacT"K LEHTPA BPALLUAKOLLMECA

C omxkumHom ramkoi. Tun 505 DIN 807 WS

Yy g
39
= L 5 MK D, Mm L, MM Yron D1, mm Kop, 3akasa ue"?_"ﬁg' Ges

1 12,2 80 60° M16x1,5 0504035 no 3anpocy
2 18 112 60° M22x1,5 4504 036 no 3anpocy
3 24,1 138 60° M27x1,5 4504 037 no 3anpocy
4 31,6 175 60° M36x1,5 45 04 038 no 3anpocy
5 44,7 217 60° M48x1,5 4504 039 no 3anpocy
6 63,8 290 60° Mé68x1,5 45 04 040 no 3anpocy

C TBepA0CcnNNaBHbIM HAKOHEYHUKOM U ¢ pe3bboi. Tun 506 DIN 807E

A C i I
i
b t LleHa, y.e.
qu" MK D, mm L, MM Yron d, MM D1, mm Kop, 3akasa 6e3 HIC

< > 1 12,2 90 60° 7 M16x1,5 0504 045 no 3anpocy
2 18 112 60° 7 M22x1,5 4504 046 no 3anpocy
3 24,1 137 60° 11 M27x1,5 4504 047 no 3anpocy
4 31,6 175 60° 14 M36x1,5 4504 048 no 3anpocy
5 44,7 217 60° 18 M48x1,5 45 04 049 no 3anpocy
6 63,8 290 60° 18 Mé68x1,5 45 04 050 no 3anpocy

MonyueHTp c TBepAocnIaBHbIM HaKOHEYHUKOM U ¢ pe3b6oii. Tun 507 DIN 807 HE

a
[
=
I
]
=3
=
a
I
[
o
[
)

MK D, MM L, Mm Yron d, Mm I, MM D1, MM Kop, 3akasa Ié‘::?_"ﬁg'
1 12,2 90 60° 7 22 M16x1,5 05 04 055 o 3anpocy
2 18 112 60° 7 30 M22x1,5 05 04 056 no 3anpocy
3 24,1 137 60° 11 38 M27x1,5 0504 057 no 3anpocy
4 31,6 175 60° 14 50 M36x1,5 0504 058 no 3anpocy
5 44,7 217 60° 18 63 M48x1,5 0504 059 no 3anpocy
6 63,8 290 60° 18 79 Mé68x1,5 05 04 060 no 3anpocy

YpIMHEeHHbIN ¢ oTXXuMHoM raimkoi. Tun 508 DIN 807 WS

D, MM L, MM Yron D1, Mmm Kop 3akasa Iél::?_’lﬁg

12,2 80 30°/60° M16x1,5 05 04 065 no 3anpocy
18 118 30°/60° M22x1,5 45 04 066 no 3anpocy

241 148 30°/60° M27x1,5 45 04 067 no 3anpocy

31,6 186,5 30°/60° M36x1,5 45 04 068 no 3anpocy

44,7 242 30°/60° M48x1,5 45 04 069 no 3anpocy

63,8 330 30°/60° Mé68x1,5 4504 070 no 3anpocy

info@osnastik.ru 123





